

另眼观盛会 老外讲故事

**“为浦东的国际教育事业添砖加瓦”**何大明(澳大利亚)
耀中耀华教育网络
教育总监中共上海市委宣传部
中共上海市委对外宣传办公室
中共上海市浦东新区区委宣传部
新民晚报
联合出品2023年1月25日
星期三本版编辑:蒋 俭
视觉设计:邵晓艳

瑞金医院:抢救室贴上新春联 快捷治疗就是“礼物” 春节“坚守”日记

这是很多人生命中一个特别的春节。团圆、陪伴、欢聚,历来是新春的主题,而为了这一温暖的时刻,有很多人坚守工作岗位,兢兢业业守护着万家团圆,守护着国泰民安。

白衣天使,就是其中之一,让我们一起来看看来自瑞金医院的春节“坚守”日记——

王义辉 瑞金医院急诊科医生

作为上海市第八批“组团式”援藏医疗人才,我目前的职务是日喀则市人民医院急诊科主任。1月初从西藏返沪休假,一回来,便赶上了急诊科的接诊高峰。看到小伙伴们都忙飞了,我肯定坐不住。根据科里安排,哪里有需要,就支援到哪里。算算工作的这十余年,我仅回家过年两回,“坚守”是急诊科最绕不开的词儿。其实在医院过年也挺好的,因为你并不觉得孤单,因为有那么多并肩作战的同事,都在全力救治患者,因为我们的付出可以挽救生命、让更多家庭团圆,这一切都让这个特别的日子显得别具意义。希望通过我们的努力,可以有更多的患者早日回家和家人团聚!

许敬华 瑞金医院急诊抢救室护士长

春节里的抢救室看着与平常的一样,又似乎不一样,外面家家户户的喜庆团圆和抢救室里的灯火通明,形成了强烈对比。“泰平岁值泰平春,亿万人增亿万寿”——我们在抢救室的大门贴上了新春联,这是新的一年我们对患者的期许,希望他们能平安度过危急时刻。大年夜,35名患者,人数与往年相比还是较多的,一辆辆救护车呼啸而至,同事们默契配合、有条不紊。在进进出出、忙忙碌碌中,为每一位危重患者守岁,让患者和家人安度春节。

梁婧 瑞金医院急诊补液室护士长

今年除夕夜,是我作为门急诊补液室护士长以来第7个值班的大年夜了。为了作好充足的医疗应对,确保医疗秩序安全有序,团队的好姐妹有6个依然坚守在岗位。保护生命、减轻痛苦、促进康复是我们每一位护理同仁的职责所在。和蔼的告知、快捷的救治